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1.- Para liderar un equipo de trabajo con éxito será necesario: 
 

A. Generar discusiones políticas o religiosas. 
B. Repartir el trabajo entre los miembros, de manera que un componente no 

sepa lo que hacen los demás. 
C. Organizar el trabajo para lograr los objetivos propuestos y lograr una cultura 

de trabajo sin necesidad de supervisión constante. 

D. Ignorar el estado de integración de los miembros del equipo, ya que solo 
importa que se cumplan los objetivos propuestos. 

 
 

 2.- Lo que define un grupo de trabajo es: 

 
A. Que sus objetivos sean asumidos por algún miembro del equipo, el resto ya 

se verá que cometido tiene. 
B. Que esté desarticulado sin organización. 
C. Que haya un objetivo común, claramente definido, aceptado y asumido por 

todos los miembros que integren el equipo. 
D. Que cada uno haga lo que considere necesario con un esfuerzo mínimo para 

no destacar en el grupo. 
 

 
 3.- En la red social “twitter”, ¿cuál es el dominio del Gobierno de Aragón?: 
 

A. @aragon 
B. @aragonhoy.es 

C. @GobAragon 
D. @aragob 
 

 
 4.- Entre las funciones de almacén, señale la INCORRECTA: 

 
A. Comprobar que la mercancía que llega coincide con la mercancía solicitada. 
B. Embalar la mercancía para que llegue en correctas condiciones a su destino. 

C. Organizar y controlar las existencias. 
D. Ubicar la mercancía según llegue, donde haya espacio libre sin importar el 

orden. 
 
 

 5.- Las zonas auxiliares del almacén se pueden componer de las áreas siguientes: 
 

A. Devoluciones, materiales obsoletos, oficinas y servicios. 
B. Reposición de existencias, selección y recogida de mercancías. 
C. Consolidación, devoluciones, materiales obsoletos y oficinas. 

D. Áreas de carga y descarga de vehículos. 
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 6.- ¿A qué se denomina rotura de stock?: 
 

A. Aumento de la mercancía solicitada. 
B. Rotura de la mercancía. 

C. Ausencia de mercancía demandada. 
D. Exceso de la mercancía solicitada. 
 

 
 7.- Si hablamos del coste que se deriva de la utilización del recinto en el que se 

guarda la mercancía, estamos hablando de: 
 

A. Coste de las instalaciones. 

B. Coste del espacio. 
C. Coste de manipulación. 

D. Coste de aprovisionamiento. 
 
 

 8.- Los requisitos para la aplicación del sistema de revisión o reaprovisionamiento 
continuo son: 

 
A. Inestabilidad de la demanda, pero estabilidad en los precios. 

B. Estabilidad de la demanda y estabilidad en los precios. 
C. Estabilidad de la demanda e inestabilidad de los precios. 
D. Inestabilidad de la demanda e inestabilidad de los precios. 

 
 

 9.- Señale la medida INCORRECTA. Según el Real Decreto 833/1988, por el que 
se aprueba el Reglamento para la ejecución de la Ley 20/1986 Básica de Residuos 
Tóxicos y Peligrosos, los productos peligrosos dispondrán de zonas adecuadas en 

el mismo y deberán cumplir con la normativa vigente, que exige las siguientes 
medidas: 

 
A. Almacenar sólo las cantidades autorizadas. 
B. Aislar la zona destinada a los productos peligrosos. 

C. Tener en cuenta la incompatibilidad existente entre sustancias peligrosas. 
D. Guardarlos en los recipientes disponibles. 

 
 

10.- Cuando hablamos de ISO 9001, UNE 175001 o DMP 22716 hablamos de: 

  
A. Certificaciones de calidad. 

B. Certificaciones de Medio Ambiente. 
C. Certificaciones de empresa. 
D. Certificaciones de materiales. 
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11.- Si al preparar un pedido se da prioridad a la salida de los productos que han 
entrado en primer lugar se está empleando el método: 

 
A. LIFO. 

B. FIFO. 
C. NIFO. 
D. Prioritario. 

 
 

12.- ¿Cuáles son las medidas del palé europeo?: 
 

A. 800 x 1200 mm. 

B. 1000 x 1200 mm. 
C. 600 x 1000 mm. 

D. 800 x 1000 mm. 
 
 

13.- Por Orden del Consejero de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente, de 12 
de marzo de 2021, se acordó el inicio del Plan de Gestión Integral de Residuos de 

Aragón, Prevención y Economía Circular 2022-2030, encomendando su 
preparación a: 

 
A. El Instituto Aragonés de Gestión Ambiental. 
B. El Instituto Aragonés de la Juventud. 

C. La Dirección General de Cambio Climático y Educación Ambiental con la 
colaboración de la Dirección General de Calidad y Seguridad Alimentaria y 

el Instituto Aragonés del Agua. 
D. Dirección General del Medio Natural y Gestión Forestal. 
 

 
14.- La logística integral conlleva entre otras tareas: 

 
A. Recepción de mercancías, almacenamiento, conservación, expedición, 

organización y control. 

B. Recepción de mercancías, almacenamiento, conservación, organización, 
control y facturación. 

C. Recepción de mercancías, almacenamiento, conservación, expedición, 
organización y embalaje. 

D. Recepción de mercancías, almacenamiento, expedición, organización y 

control. 
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15.- Señale la afirmación CORRECTA con respecto al “picking”: 
 

A. El picking consiste en la recogida y consolidación de cargas que forman el 
pedido de un cliente, incluyendo las operaciones destinada a extraer y 

acondicionar productos. 
B. En la orden de picking no se detalla el número de unidades de cada 

referencia. 

C. El picking a nivel del suelo consisten en recoger los productos de los palés 
o estanterías para preparar el pedido. 

D. El picking in situ o de hombre a producto utiliza medios automatizados que 
conducen a la mercancía y a la zona de preparación de los pedidos. 

 

 
 

PREGUNTAS DE RESERVA: 

 
16.- Los envases fabricados total o parcialmente con materiales reciclados, que se 

obtienen al someter el material usado a un proceso para que se pueda volver a 
utilizar son: 
 

A. Reutilizables. 
B. Aprovechables. 

C. Reciclables. 
D. Versátiles. 

 

 
17.- La logística inversa se encarga de: 

 
A. El retorno de productos nuevos o usados del almacén al proveedor. 
B. La recuperación de materiales o productos desechados por los clientes. 

C. La reutilización de productos que retornan al almacén. 
D. Todas son correctas. 

 
 

18.- Si hablamos de palabras o códigos introducidos en el texto que establece 
cómo va a verse la información, estamos hablando de: 
 

A. Etiquetas informáticas o tags. 
B Código CSV. 

C. Referencia de un artículo. 
D. Palabras clave. 




